
 

  
      

 

★道徳に関するアンケートの結果から★ 
 先月、道徳に関するアンケートを生徒と保護者の方々に実施しました。結果は以下のとおりです。
今回のアンケートの結果を基に、道徳に関する活動や授業実践を進
めていきたいと思います。週に１度、授業の様子をホームページで
公開しております。ご家庭でも道徳の学びについて話題にしていた
だければ幸いです。 
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保護者アンケート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
保護者の皆様から、道徳教育に関するたくさん

のご意見をいただきました。ありがとうございま
した。その中から一部を紹介します。 
 

※「道徳だより」は学校ホームページにも公開しております。 

 

道徳だより 
５月号         

 

南砺市立井波中学校 

令和５年５月 19日発行 

…あてはまる 

…どちらかというとあてはまる 

…どちらかというとあてはまらない 

…あてはまらない 

16 61 20 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４月

１ 道徳科の授業は、好きだ。

46 46 5 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４月

２ 道徳科の授業は、自分にとってためになっている。

41 53 6 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４月

３ 道徳科の教材やほかの人の考えを通して、自分なりの考

えをもつことができる。

37 49 11 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４月

４ 道徳科の授業で新たな見方や考え方に気付いたり、考え

が変わったりしたことがある。

24 54 18 4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４月

５ 道徳科で学習したことを、家で話題にしたことがある。

26 46 20 7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４月

６ 授業の振り返りで、学習したことをこれからの生き方や

生活にどう生かしたいかを考えている。

24 54 18 4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４月

７ 道徳科で学習したことを学校生活や実生活に生かそうと

している。

20 21 23 37

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４月

１ 道徳科の教科書を見たことがある。

57 41 11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４月

２ 道徳科は、子どもの成長に必要だ。

39 30 19 12

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４月

３ 学校には、１週間に１時間、道徳科の授業がある

ことを知っている。

10 21 35 35

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４月

４ 道徳科で、子どもが学習している内容を知って

いる。

10 21 35 35

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４月

５ 道徳科の授業内容について、子どもから聞いた

ことがある。

・道徳の授業のおかげで、家ではよく感謝の言
葉を頻繁に述べてくれ、人や動物に優しい心、
奉仕の心が育っていると感じます。 

・先日の授業参観が道徳でした。聞きながら私も
考えていました。家で子供とその内容について
話すことができました。いろいろな人の視点に
立って考えることは大切なことだと思いまし
た。 


